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13 березня – Всесвітній день обізнаності про ендометріоз. Тож у Новоселицькому

  

медичному фаховому коледжі майбутні фельдшери 3-А та 4-Б курсів разом

  

з викладачами Олесею Іллівною Кукуряк та Аліною Іванівною Гудан провели

  

засідання предметного гуртка з акушерства і гінекології.

  

Як зазначалося під час засідання, ендометріоз – це гормонально залежне

  

системне захворювання, при якому клітини ендометрію (внутрішнього шару

  

стінки матки) розростаються поза межі цього шару. Частіше розвивається

  

у жінок репродуктивного віку і є фоновим передракових захворювань. На жаль,

  

це досить поширене гінекологічне захворювання, яким страждають мільйони

  

жінок у всьому світі.

  

Можливі ознаки ендометріозу: дискомфорт; збій менструальної функції,
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що виявляється болісними рясними менструаціями, мажучими виділеннями до

  

і після менструації; інтенсивні болі внизу живота і в попереку, які спочатку

  

пов’язані з менструацією, а з розвитком захворювання – постійні; безпліддя,

  

не пов’язане з іншими причинами. Але варто пам’ятати, що при прихованому

  

перебігу ознаки ендометріозу матки зовсім відсутні. Отож, щоб запобігти розвитку

  

захворювання, необхідно виконувати прості рекомендації:

  

– Вчасно лікувати запальні захворювання статевої системи, вибрати оптимальний

  

спосіб контрацепції (внутрішньо маткові спіралі збільшують ризик виникнення хвороби).

  

– Аборти, діагностичні вишкрібання сприяють розвитку захворювання. По можливості
уникати даних процедур.

  

– Після оперативних втручань, лапароскопії необхідний курс лікування оральними
контрацептивами.

  

Студенти підкреслили той факт, що не існує специфічної профілактики ендометріозу
матки,
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тож жінці варто дотримуватися вищевказаних правил і профілактично раз на рік
відвідувати

  

гінеколога, аби уникнути подальших ускладнень, спричинених цією хворобою.
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